

Vega

Vega

Vega

Vega

Vega

Vega

Vega

Vega

Vega

Vega

Vega

Vega

Vega
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1.8,

1.9!

1.10.

1.11.

1.12,

1.13.

1.14.

AHLKTAIMATAH UHTErPALAR Tabrmaap (1.8-1.9):

1) [x¥dx; 2) [x"Pdx;
i
3) 14—4; dx; 4) Ism S
1) [{x* — x* + x*)dx; 2) j(4x® + 5x* + 6x%)dx;
3) I{cosx — 2)dx; 4) (8 + sinx)dx.

T'paduri M{a; b) ayxreci apKLLILI oTeTid f{x) dyuxmascaHALH F{x)
AFAIIKSE PYHKIMACHH Tabrmaap (1.10-1.11):

1) fx) = 1 +3, M(1; 8% 2) f(x) = 2 + 4x, M(-1; 1);

3) f(x) = coa[x - 33‘;] Mg; 1]; 4) f(x) = sin(x - %] M(‘%; z].
1) fx) = Jf_d.Mu: 5Y; 2) fx) == M[0:2];
S R Y P B

TY3VCRIZHIKTRI KO3FAIATHH HYKTEHIH REUAaMAREN {f) = f + 3
BaHALLTLEFLIMEH O63Tenedl (VAXKLIT C-IeH, JKLUIIAMARK, M/C-TIeH OJ-
mmeHedl). HykTe KOOpAMHATACK ©3repiciHiH yaxsrrka Toyergimiriv
TabsHAaD.

TY3yCHBBLIKTRE KOFAIATHH HYKTEHIH sRbUIgaMALREst f) = 2f + 6F°
3aHALLILFLIMEH oarepefl (VAKLIT C-HeH, ELLIAAMALIK, M/C-TIeH oJI-
ineHeAt). HykTe KOOpAMHATACKI ©3repiciHiH yaxmTKa Toyergiririn
Tabnaap.

B

Bepirren apaymmTa Fx) byAximscs f{x) QVAKIHICLBILIH QJFAMKL
dyarmsgce: Gona Mma (1.14—1.16):

1) F{x) = xsinx, f(x) = sinx + xcoax, x €R;

2) F{x) = xcosx, f(x) = cosx — xsinx, x €R;

3) F{x) = 2sinfix, f(x) = 12coabx, x €R;

4) F(x) = —5coa§. flx) = sin%, x €R;

8) F(x) = 2coa2x — sindx, f(x) = —4(sin2x + cosdx), x €R;
6) F(x) = yain3x + ; cossx, f(x) = cos3x — 2ain8x, x € R?
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+ 5]dx; 4) [[’Z - ]dx

¢ 4
3 i[m m

TeyaixTepAid AXUKAT eKeHIH gpJesgeHgep (3.11-3.12):

2 1 8 4 3
3.11. 1) [ 3x%dx = {14xdx; 2) {=dx = [dx.
1 a 1 J; 1
T n
f - far 2) {Bxidx= |
3.12. 1 4x® dx; dx = dx.
) csgx 0 * o *= iam’x *
4
3.13. x-Tiy KaHJsl MPHAepiHge ToMeHJeTi Teﬂnix'rep OPRIHA AR
1) { 3t3dt = 2; 2) j4rdt = 2;
-1
3){ 158+ dt = 96; 4) jgtzat = 37
0 x
B
Ecenrengep (3.14—3.19):
Py a
3.14. 1) ?(2;: + 1y%dx; 2) { (3 - —]2 dx;
1 -2
2
1
3 0 .
3) [(8x — 2)® dx; 4 | (5 + I]Adx.
a -1
3.15. 1 {—dx 2
— )!2{1-—2)2' “)J(x+3)3
: dx 2 dx
3| ——; 4y | ———.
) 1(0,514-1)4 ) é(zﬂo,zn”
n
2 L g .
3.16. 1) {cos** dx; 2) | sin?>dx;
3
Tt
7 gy
3) | 3cos®2xdx; 4) fzsm%xdx.
1] a
g 4
3.17. 1) j-—xz-dx oy (B 4.
-1 I- 0 2-x
; 2 .
3)1'}-81 dx: 4’IX8+212+41+3dx-
p 1 -32x 0 x+ 2





















i 2 i
3)y=x,y=;§-,x=2; 4) =;;',y=2x,x=§.

4.9, 1) y = 2x° dyuxmusceALH rpaduriMed, ocki rpajpmrxe (—1; —2)
HYKTeCl apxXhLIhl JKYPTIslreH xaHaMameH JXpHe X = 1 Tyoyimen
IDEKTEJITEH KA3bIK (hHrYDaHbiy, AVASHLEH ecelITeHaeD.

2) y = 0 TyayimeH, y = 2x — x nmapaboacs >xpHe OCKI mapabosraH»ny

(% %] IIYKTOC].HGH OTeTLH KAHAMAMEH INEKTEJIeH XASKEK, (PHATyPaHahid,

avAaHLH TabbrHIap.

Bepimmen hyvaxHsIap A rpaduiriMed Iex TeJITeH K adhik, Uy DAk
ayAaHeH ecenreygep (4.10-4.11):

4,10, Dy=x*4+1, y=x+ 3; Dy=2*+2x+4,y=x+6;
Yy=—2"+3,y=2x—-6; Dy=4-2Fy=1- 2x.

411, Dy =x*—-8x+ 12, y = —x*+ 8x — 18;
Dy=x*+6x+85,y=x%*—6x—11;
Ny=x*—-4x-1, y=—2x"—-4x+ T;
Dy=x*4+3x -5, y=-x*+3x - 3.

©3IHI TEKCEP!

1. Aurainks: pyaxnusgcesl F(x) = 9x% — 0,5x Sonatem ¢ = fi{x) dyuxmmszcsH
Kepceriyggep:

1
A) 18x + 35 B) 4,5x — 0,5;
1
C) 4,5x + 0,5; D) 18x —-3-
2, y = 4x + 6x® QyHKIUACK VIOIH QIFAINKbI (PYHKIHAHEL, MAJIILL TYDIiH
KepceTiyaep:
A) 8x +1,6x* + C; B) 2x* 4+ 1,5x* + C;
C)8x3+;x‘+c; D)4+ 18x* + C.

3. y = 3x* — 1 dpyuruuscH yinin A(D; 0) AyxkTecl apKbLUIsL ©TeTiH AJFAITKA
OYHEKIUIHALL TaOsrgap:

A) x* —x+ 1; B) x% — x3
Cyx*—x—1; D)yx*+ x+ 1.
13
4, Kaugaii apamsmra f{x) —-xg —? GyHIGIUSCK yIioid F(x) =—— + - Bx
QVHKIMACK! AIFATOKBL (DVHKIAS GOIhII TaObLIa R
A) (—ow; +oo); B) (0; +x); C) (—oo; 1); D) (—1; +oo)?
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8.2. 1) fix) = 2% D@ =x %5 ) =x%  4) fx) = 2™
9.3. y = f(x) dyuxmisacsmbE rpadburize N{a; ») Hyxrecinge »xypriaimen
JKAHAMAHKIH TeHJASVIH sKashiajgap:
1 1
) fx) =27, N (5 8 2) flx) =x  + x, N(1; 2);
% a
3) flx) =x*, N(1; 1) 4) Ax)y=x %+ 3x%, N(1; 4).
9.4, y = f(x) dyaxuascuHL [a; §] Keciugicingeri eH yimkeH sxoHe eH Kimmi
MoHAepiH TabLHaap:
1 o
1) flx) ==x¥, [1; 4]; 2) fx)=x"3, [1; 8];
H 1
3) Alx) =, [-8; —1I; 4) f(x) = x*, [1; 16].
9.5, ¥y = (&) QVHKOHACHOIH AJFAOKE] QYHKIMACRH JXA3KHAAD:
1) fx) ==, 2) f(x) = —2x";
1
3) (=) =zx"‘; 4) f(x)y=0,5x"5.
9.6. HaTerpangn: ecenTeqgep:
8 .i 4
1) fx'3dx; )1533
L 11;
aa L a4
3) j4x idx; 4)]6x=dx-
14 i
9.7. Beplresn KUCHKTADPMEH HEKTEJINeH JKA3HIK (PUTVDAHRE aVAaHLH
Tabsrmgap:
1
Dy=x3,x=1,x=4, y=10;
Ny=—,x=1,x=2 y=0;
x
1
y=1x x3 ,x=1,x=8, y=10;
4)y—i £=1,x=2, gy=0.
B
9.8, y = f{x) OYHKIHEICHETLY TYSHLICHIH TabLAAAD:
i
1) flx) =x* + x5 + 10; 2) flx) =xF4— x'% — 5.8;
s 3 -
3) Alxy = x ¢ + (x - 2)%; 4) f(x) = 2% — (F+ 2y e,
9.9, y = f(x) dyximacemay rpadarive N{a; &) ayxrecidge myprizimmes

HAHAMAHLIH TEHJEVIH 3Ka3Lrajgan:
81

































3) Y3—xf = —1; 3y -11 =

11.2. 1) NX+2=x; 2)44x—3= X3
3 Y- =1-— a3 HYxt +x* -1 = a.
11.3. 1) x +Jx+3=3; 2)2x+18 — 5 = x;
S)J“ -84+ 2=ua; $Yfax+32 = x.
11.4 1)8x+4=2 — x; 2)2x* =83x+2=2x — 2;
VT-3x=1— a3 4)f2x' —Bx+4=2x + 3
B

Tenaeyirepai 1memingep {11.5—11.9):

11.5. 1)vf3x+1-x-1=3; 2)1}2x-ﬁ+\}x+1= 2;
3yx—1+ Jr-1=2: DHV2x+l+x-3=24x.

11.6. 1) f(4x+5)3x-2)= 4x + 5; 2) JBx-1X4x+8)= 3x —1;
3) VX +l-yf0-x=y2x-12; 1) Yx+3-2x-1=43x-2.

11.7. 1) Vx+2-42x-3=+a2-7 ; 2) Vx +4x=-8=3{x-1);

3)Jx+1+\{x-1=\(3x-1; 4)J4x+8-\}'3x—2=v‘x+2_
11.8. 1)+/3- x+.‘(d__ 2y 2 — x +4x* —x+9 = 3
~ X
= 2- x a + ‘i=
8)V2- = 4’\,”1*2\’ *1-3.
11.9. 1) 5+(§x+2}- 9x' —25—
2) fS5-5 4(3x+4)y/362° —25=0;
4 5 ?
3) 2 = x4+ 8 -
J2 -z r+3°
gy 222 —fox+t.

Jdx + 1
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12.8.

12.9,

12.10.

12.11.

12.12.

12.13.

12.14.

bixmamaayaap:

+
1) E]" YL gh, 2) [a¥)" - o af);
3) 6% : (b0 s 3) b itz Yo F

¥ = f{x) xmeHe y= g(x) QYHKIMAIADRIALD, FPADHKTEDL Helle HYKTege
KUBLTHICATRHEH KopoeTiHaep:

1) f{x) = 3" xeHe g(x) = 3x; 2) fix) =(%]x EPHe g(x) = x%;

3) f(x) = 77 »menue g(x) = %; 4) f(x) =(§)]me}le x) = x2

B

¥ = g QVEXIHMACLIHLEH, TpaduriHe KApaNainM TypJIeHIipyaepal
KONAAHET § = g(x) QVEKI@EACHHLH I'PAMHATIH CATLHAAPD:
1) g(x) =C-!] — 2 2) g(x) = 4+ 3;
3) g(x) = (2,5 '+ 2; 4) g(x) = (2,25)" ' * — 4.
¥ = f(x) DyExIHASCHOLIH MPHIACD JKMBHALH Tabnmaap:
1) filx) = 47— 5,6; 2) f(x) = (0,35)* + 3;
9 x+1
3) fix) =(5] _ 4) flx) = 1 — 3.
CaiCTRDLGLIAD:

G A3
1) [{J?:] ] sxeHe 315
&
2) (%] oHe 6%25;
3) (7 — 4+/3 ) ** smene (7 — 443 P;
4) (5 + 26 3 smoue (5 + 246 ).

¥ = g(x) DYHRIM SCHLIALIH €H VJIKEH KpHe eH Kilni MeHAepiH Tabnm aap:
1) gfx) = 8= 2) glx) = 2%,
FELES !mu
3) 8(x) = E} : ) gx)=4- 16" .
Eren:

1) b = 5 6onca, onga (b’ Jl_)}g -(b" \E;)%,
2) b = 3 Gosrca, oHAA [b“ JE]% -(b* %/5)‘1“:
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HKarTTeiryaap

A
TengixTepat JOTapUdM APKBLIN epHeKTeHIep (13.1—13.3):
13.1. 1) 3* = 27; 2) 25 = 32;
e _ 1. o3 _ 2
3) 8% = g3 2= .
13.2. 1) 4° = 64; 2y 3-8 = L.
641
4_ p1. 5
3)3 81; 4) 3 248 -
13.3. 1) 2?5 = 0; 2) 323 = 8;
3 1 b3
3 =
3) Bl 27 4) 125 5 -
TengixTepaiy aXuUK AT GOIATHIHLRH TeKcepingep (13.4—13.7):
13.4. 1) log3 81 = 4; 2) Iogs 1=20;
3) Iogz 64 = 6; 4) logs 625 = 4.
13.6. 1) log5 0,04 = -2; 2) log. 2401 = 4;
1
3) Iogs T i -5; 4) ig 0,001 = —3.
13.6. 1) Zogflﬁ 8; 2) iogﬁ 9 =4;
3) Iog3 243 = 5; 4) ig 0,1 = 1.
13.7. 1) logo‘z ;),{)08 = 3; 2) Iogmg 0,00 = 2;
2 - 3. 3
3) log, 7 3; 4) lg 10 3.
Bepinrren ca"jgapAnid a Herisgeri Jsorapudmiepim Tabnrygap
(13.8-13.9):
1
13.8.1) 5; =; V5, a=5: 2) 64; —; 128, a = 2;
a l‘ = T - L- i = 9
3)‘?,?,49,a - 4) 4; 6 aa ¢ 2
13.9. 1) 243; —; 27, a = 3; ) B 25; ——,a= ;
8 894 &
’ s "I" = }" - - i = E
3) 4; 8; 550 @ 5> 4) 3; 9; z?,a 3
EcenrTengep (13.10—13.13):
13.10. 1) long + ioguéi; 2) logl,98 - logl,z;
3) log,5 — log,35 + log,56; 4) Iog1 S5-tog 405+log 9.
- 2 1
3 a 3
13.11. 1) 3es5 + Hloess; 2) 2546 + 40be:2;
3) 7lewd — Gloed, 4) 0,045 + 0,366as5,

84



13.12. 1) ig4 + 1g250;
3) (log,, 4 + log,, 36)%

a
g8 + 1gi8&
13.13. 1) (ﬁ] ;

3) (log,13 — log,52)%
13.14. Tengeval mmeiniyaen:

1) log, x = —1;
3) log, x = 2;
3) log, x = —38;

7) log; x=1;
7

Ecentengep (13.15—13.17):

13.15. 1) log, log,log 81;
3) logJ- Iogsl...5,

13.16. 1)

ez?
3) logzl...s logs T

2 3
log,3 loggd logy,B1’

3) Plmd 4 [%]ha ;

13.18. Tengeyal meiniygep:

13.17. 1)

1) log, 81 = 4;

3) log, -2? = -3

8
2 — —_
2) log, 6 — log, et
4) lg 13 - lg 1300.

2) (log_,xa) :
log,4
4) {log,, 9 — 2 log, , 10)".

2) log, x = —5;

4) log, x = 3;

6) log. x = 0;

8) log, x =-3.
p)

B

2) log, log, loglz% -

4) log, log,81."

2) —;
log,.8°

4) log, (log,5

oy 122 + la8 Ig2 + 1g8 1g3
36 +1°

1 og3 4
by g o

- log 8).

2) log, == = 2

4) log, 36 = 2.

13.19. Bepinren caHgap sl 4 HeT13J€Ti JIOTAPHOM TYPiHAe IKA3RIHIAAD:

1
1) 2; 5;1;0,a=2;
3)4; 3;0; -1, a=4;

2)3;-1;-3;1,a = 3;
4) 5;3; 0; 1,a = 5.

13.20. Bepinren epHeKTEPAL OHARLK JJOTADHMDM APKHELIN FHASLIHIAD:

1) N = 100 Jab’c;

i 1
= 10a3pc’?;

at

Oxc* &~

2
0,0012% _
Je . &’

2) N =

HN-=
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15.11. f(x) = ¢’ byuxumaceHb rpadarine x, = —1 HyxTecinge sxyprizimren
R AHAMAHLH TeHJSViH JKashnyIap.

1512, y = x Inx QVAERKIHUACKH 3€PTTEII, TPadUTIH cabIHIap.

15.13. y = g(x) dyuxipiscs! Vioid B (a; 5) AyKTecl apKhLIL 6TeTiH AJFaimKh

OVHKIMSHE Tabsmaap:
2

1) g(x) = &7, B{log: 3; 0); 2) g(x) = — B(4; —2).
15.14. Ecenrrengep:
n3 lagy 2
1) {e*=dx; 2) | Frrdx.

13 &
15.15. Bepinren KUCHIKTAPMEH IDCKTEJTEH >KA3BLIK (PUTVDAHAH aVAaHhIH
TabLHgap:

)
Dy=—-T,x=-"1,x=-2,y=2 Ny=4",x=4,y=4.

O©3IHI TEKCEP!

1.y= :ﬁ OVHKIMSIChIHEH AHLIKTAIY OBJLICHH TAabsmaap:
A) R; B) Z;
C) (—=; 1) U (1; +oo); D) (—oc; 3) (35 +eo).
2, log,, [% . (%]2] epHeTIHIH MeHIH ecenrTeHAeD:
A) 12 B) 0;
C) 1; D) 144.
3.y= Iogs‘x{ 6 — 5x) + 10 QYHKIUACHHLIH AHLIKTATY O0JmIcHH TabsmAap:
A) (-5 1,2]; B) (o5 —1,2)%
C) (1,2; +oo); D) (—=; 1,2).

1 .
4, %; 27: 3% 1; (E]I CaHAAPhIH ©CY PeTiMeH OPHANTACTLIPEIN Aa):

1. 5= 2-3. 1. 1]3. 1, (1]3. 3. 1. 9=.
A)B,..7,3,1,(3, B) o: [3) 8% 1527
C) 3.,3. (E]E- E'.- l. ‘)7- D) 1- 3'-3- (}.T. E". ")7

’ 3 L] 3! 9 «idy L] L] 3 L] 39 i a

3. Erep log & = a xene log 13 = b Goyca, onpa log, 25 epuerininy Monin
Tabuap:

A) a2+bb; B) 02+bb;
C) 2 . D) a + b-
a+bd b
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16.4. 1) 3" 4 3t = 270;
2)21% I 461 L gl _16% I = 1280;
3) 9 +x-8 _ QFaa 9 56;
4) 107 — 5 - 2* *=050.
i . 2 1
s — 90 o Ftarts 11 —
16.9. 1) (0,125 128; 2) 5 125 °
Faerirs 8 . 0.5y -2x-2_ 1
3) (05) 5’ 4) {(0,5) -
16.6. 1) 52;2.;., — 62;‘3-1; 2) g - ?xz-\'u'-'? =7. 8:3-5:47;

3)0,6% - (%],,

16.7.
12 =

B (a] =%

o (2?]9_
T \izs)

Texaeval rpad®dHUKTIK TeciMed IDenTiyaep:

2)0,2" = 5; 3) 6" = —1;

5) 7°% = —8; 6) 4% ' = 4,4.

Tengeyrep »xyidecin imeiniggep (16.8-16.9):

W —
16.8. 1) {5: L3,
Jmel-t = s
47t = 128,
53:-25-3 — 1
45 =
16.9. 1 { 4,,3,-1 3 1

3) {5’"9 =125,

Sr=dy — 7.
’

o [37 + 8 =12,
2 e - 216:

Ir=y _ i
4) [ 8y
3

rey+td — 27-
6r=-v = J'

2) ‘2‘;-2: —_ __“’
' V2

3‘:-83 27\’-:';

4) 1
2!91: = —_
2y

B

Tenpeyiepal memingep (16.10—16.14):

16.10, 1) 2°-oxres = 2
xa«r

2 (l_i]“‘. (g]nzm: [%]3;

2) 16Y8° 3 = 128;

4y8" -

+1 A 4 Bxatl
5 L _ {125
4 [?]J (ﬁ - (27

I

4 =0,235 - 12% 1,
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17.2.

17.3.

17.4.

17.5.

17.6.

17.7.

17.8. 1

17.9.

3) log,x =—3;

1) iogl{x —4)=—1;

3) lgx "= —2;

1) log,{(x* — 2x) = 3;

3) logo's x4+ 1) =-1;

1) log, (2 — x) = log, (3x + 6);

3) log,{x — 6) + log(x — 8) = 3;

1) Ig (5 — x) =_llg (35 — °);

2) log, % L(x + 8) =

3) log‘rg(4x - 6) -2 = iogﬁ(ux

4) log, x = —2.
3

2) log, (x + 2) = 1;
4) Inx = 1.
2) log, (4x + x*) =—1;

]
4) lg(7x — x%) =1.
2) log, ({1 + 2x) = log, J(4x — 10);
1) log{x — 2)- log{x - 8) = 3.

3);

4) log, (3x — 6) — 1 = log, (9x — 19).

Tenaeyiep JyieciH meinisgep:

x-y=8,
1)
ioga x ~1-log;i y=2;
log x-log y=1,
3) L) ]
x+y=20;

B

4) { *
2x-y=10.

x=-y=14,
2) log x+log y=-1;

2

-lgy=

‘l-

C.‘Du

Tenpeyiepai memingep (17.7 — 17.11):
1) log‘?{x -2) + 1ogv(x + 2) = 1og7{4x + 41);
2) 1034{.27 + 1) — 1084(1 -x)= 1og4{2x + 3);

3)log(x +3)—logfx— 1) =

2 - log,8;

4y g(x — 1) + lg(x + 1) = 3lg2 + Ig(x — 2).
) 2log(x — 2) + log(x — 4 = 0; 2) 2lgx — ].g4 + lg (b —2%)=

gdx +7 - 1g2

1) stz - ) lgtx ~ a) =i

3) lg(x (x + 9))+1g”9 0;

1) 3lg¥(x — 1) — 10lg(x —1) + 3 = 0
1 2

2) 8 - lgx + 1+ lgx T o

3) 1g%(100x) + 1g%{(10x) =
4) Ig%x — 2lgx = 1g® 100 — 1.

14+1g%;
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3) 67" ¢ < 36;

18.2, 1) 5" " < 125;

(]"' &

18.3.1) 3* - 9" < 81;
r=1
5 t4Y
%) (ET < (%T :
184, 1) 27" % — 27" 1 4 2771 — 27" < 952
3)3*¥ '+ 3* *-8*"*< 315;

18.3. 1) 5% "'+ 3 - 5* "' > 3500;
3) 107 *+ 107 "* < 1001;

18.6. 1) 25" < 6 - 5°— 5;
3)4"+2°7° > an;

187.1) 3" ' > 11* "}

AT F

B

Y (2,5 "% > (0,16)" >
+1 wl

4] +[if <an
- 32" 415,
2)8"" '+ 87" > 270;

4)2"—2" *—15< 0.

2)3*— 103"+ 9 < 0;
4% -3.-27°+2>0.
2) 2* < §*;

4) &7 > 13,

TencizpaixTepal memingep (18.8—18.13):

x+l

18.8.1) 21 > 4;
3) 86+« -t > [3]'2-
6 s

18.9. 1) 2143 _ g . 27> Q;

3) 2472 < 64 - 257
18.10. 1) 6 - 5 ' 1
3) x%- 3 — 3 >0

18.11. 1) 5% — 2 - 57 — 15 > 0;
3)8 2401 — 810 > 0;

1812.1)4* "2+ 8 <9275

-&5 '+ 65> 565

2) 0,125 < 167;

3
4) 125(§T < @3] i

1 3
2) (ET > 5
4) 8. 23 <« (0,5)".
2)3-27 T4+ 52— 22K 14;
4) 2% - 47 — 4% <.
2) 13> — 14 - 13" + 13 < 0;
4)2 - 4em — 3. 2= 41 < Q.

1-'3- -1-
2) 8% 437 < 12;
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19.2. 1) log(4x + 1) < 15 2) iogi(S — 2x) > —1;

3) log, {x + 0,6) < 1; 4) log, (7 — x) > —1.
19.3. 1) log(3x + 2) # log (x — 1); 2) log, (6x — 2) » log, (x + 5);
3) lg(2x - 1) < lg(3x + 2); 4) In(4 — 2x) < In{x + 3).

19.4. 1) log, , (2x — 5) > log,  {x + 1); 2) log, (3x — 1) < log,(2x + 3)

3) log, 2= 3% » —1; 4) log, (3x — 4) < log, (x — 2).
x 7 7
19.5. 1) log, {x + 4) > log, (x*+ 2x — 2);
a a
2) 1+ log, (x — 2) > log, (x* — 3x + 2);
3) lg(x—2) + lg (237 — x) < 2;
4) lg (2x — 3) > lg(x + 1).
TencizaixTep xyHeciH memingep (19.6-19.7):

x-18 < 0, log x < =2, (py >0, gx < 1,
19.6. 1) 32) 3 3
log x > I; 5-x < 0; x+7 > 0.
3 x+1 > 3;
197. 1) x+3 20, %) 8-x >0, 3) logn,vx <1, 4) 9-x%0,
rEr 1ogix > =1; “ logax < 2 x-0,32>0; log%x > =1
3
B
Tencizgivrepal wemmizgep (19.8—19.11):
19.8. 1) log, x > log, (3 — x); 2) lgx + lg(x — 1) < 1g6;
3) lg®x + 2lgx > 3; 4) iogoﬁx = —6 + logzo'sx.
19.9. 1) log (11 + 4*) > 3; 2) log, (22 + 3*) > -2;
5
3) lg(x*— 1)< 0; 4) lg(1 — x* = 0.
19.10. 1) log (x* — 3) > 0; 2) log (-9 + x%) » 0;
2a ~1 [ -
3}1084 r+1 >log43; 4)lgx+; i
g e (=1
19.11. 1) (5] 3 > 1 2) Qo (= 41 o 2;
owg (x=1)
3) (3]1 ‘ é 7!@:15-:;; 4) 0,93 et g flosa txadh
TenciaaixTep RyHeciH memiggep (19.12-19.13):
log, s {x + 1) » = 1, I-x)< 1,
19,12, 1) {23:—1 < 5 2) [;g;{xﬂi 2
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x+5H)< 0, Ix+12 % 13x,

D x+15 > 6x; D Jtog (31-2x) < 1.
19.13. 1 v oy X 7920,
~13. 1) log (x+2) < -1; 2) log_{x-3) < 2
7
log,, (x +2) > 5, log, (x - 5) < 1,
% ? Dls-16>0
36 - x* > 0; .

©3IH /I TEKCEP!

£33 Sxe¢
7 _fn . . )
1. (ﬁ] = (a;‘;-] TeHJeViH melninaep:
A)1; B) 0; C)—1; D) ry6ipi sx0X,.

2. 0,377%> 0,37 Texciagiriniy eH YJIKeH HATYPAJ Inemimiu Tabboiaap:
A) 10; B) 8; C) 9; D) ongaii caH >KOK.

3. 107 —.f10 = 0 TeHgeyiH 1meimiygep:

1'[ n
A) (—1)"-5 + nn, nE Z; B) {—1)“-6 + tn, n € Z;
C}=l=§+21[n,nez; D)t§+nn.nez.
4. log(x — 7) + log,{x — 2) = log(x + 5) Texaeyimin Tybipsepin Tabnranap:

A) 9; B) 1; C) 1; 9; D) 7.

3. x-Tin xanaalt meHjepimae y = log(x — 5) dymxuusce oH MeHAepal
KabnLTaaMai anr:

A) (5; +owo); B) [5; +wo); C) {6; +oo); D) [6; +w)?

(x2 =420,
6. (vt TeHcizgikTep JKyieciH mmeminaep:

(EI <5

A) =25 2]; B) (—c5 —2]; C) {2; +wo); D) (05 +ec).
7. .'logs (x+y=1 TeHAEY.JIeD JXYieclH memiraep:

2x+y =7

A) (3; 2) B){2; 8); C) (-2; -3); D) (35 1).

8, 5% > 510 2l ypue 5 — x > 0 TencizgixTepiHiy opTay, memimin Tabnraaap:
A)[3; 7) B) {—=; 3] C)(5; 71 D) [3; 3) v (5; 7]-
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O3IHI1 TEKCEP!
1. X XeageiCoX, HTaMaHnIH yJecTipiM xarTapsr Sepliren.

N
-

4

L

8

10

0,2

0,1

Beuricia cammrernipmansr ik 3 @ 3 1 1 carAaphHa IIPOTTOPIHOHAIL.
OHaa CANBICTRIPMANRI KULTINTIH BaDHAIHNAILE, KATAPHIHAIH TOJARIK,

wecTtect:

A)
X 2 4 8 8 10
%‘ 0,2 0.15 0,3 0,15 0,2

B)
x 2 4 P 3 10
i 0.2 0.16 0,25 0.16 0.2
]

C)
x P 4 8 8 10
n 0,16 0,15 0,25 0,15 0,26
n

D)
X 2 4 8 8 10
. 0.3 0,2 0,3 0.1 0,1
d
7]

E)
X 2 4 8 8 10
%‘ 0.2 0,15 0.2 0.15 0,3
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11-CBIHBII AJTEBPA JKOHE AHAJH3 BACTAMAJIAPBI KYPCBIH
KANTAJAYFA APHAJFAH JKATTRIFYJIAP

1. EcenTeynep

Hurerpananr ecenrergep {1—35):

1. 1) ?(1 — 3x*)dx; 2) :{(xs - 2x* + x + 1¥dx;
-1
3) E(Z + x)dx; 4) ?{4 - xy dx.
2. 1) T%‘ 2) T(oosf(sx - %]- 8111’(3.: - g]]d.x;
1;7}0015 (E + Ex] %
T__gar T E - cos?[E
3) isinz(L+3x]' 4) i(sm (4+2x] oos(4+2x]]dx.
= 1 B
3. 1) [(x®+ x%)dx; 2) {[Vx + _E.]dx,
1 erf 2 .
3) J2{5 — 8x" — 3x%)dx; 4) [|x® +8xs ]dx.

4. 1) I:(zx-'1 + 1)da; 2) 13“-"'*dx,

3) ’f(ax"* — 4)dx; 4) fes - 3x* ]dx.
5. 1) i(eh + 1)dx: 2) ’?‘;; L dx;

) ? e 3- 1y azx; 9 3{21 i 3 ax.

OpuexTiH MoHiH TAGKRmHgap {6— 10):

6.1)J§+a-2§+{f§; 2) Y049 - -15% + ¥32;

2%
i6 €1 | af~7. 2,
3) J2__5+3_15_4+‘(§’ ) 121 + -422 + $625.
7. 1) ¥27 -8 -§2° - 3; 2) ¥5° - & -5 -6 ;
Ve T Y .7 4) ¥2¢ .57 4205

8. 1) 1010 -§10 +V10; 27+ 17 -1 - 17 ;
3) ¥9 + V17 - Y9 - V17; ) {7- 443 . Y7 + 243
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4) 81925 +(8i2]:‘ — (0,15)°3 . (Bg]-o.ss;

1254 .8
1 3
10. 1) log, 3 — log s + log, [0,4; Z)iog,@-g% — loggg — log, ,5;
3
3) 9¢ - log,25; 4) IOng 27 - 1031.52_ log,4;
1 G 1
5) log, oz — log,32; 6) 625+~ Jlog,4 - 36%es.
11. Erep:

1) log,a = % foJca, OHAA a-HLEH;

2) 103.5% = —4 Gosca, oHIa b-HLIH;

3) log, ¢ = 3 Boxca, oxga ¢-HEIM;

4) iogm 0,25 = —4 Gouca, oHIa m-HiH MOHIH ecelrTeHaey.
12. Erep Iogl_3 = g KPHe logl,5 = § Bosca, oHAAa:

1} 103725 - 1037243; 2)log 81+ 2 Iog._15;

125

3) %Iogl,flfil — log,9; 4) log 21 + 3 log, 245 epueriuiy

MOHIH TabnrHIap.

I1. Tene-ten TYpaenaipyJaep
Bepirren apaymxTa F{x) dyaxumscs f{x) QVEKIUSCHHLE AFainKs
byHIHACH GoIaTRHAH JpJesaesgep (13—18):
2

V-3

13. 1) F{x) = 4+4x-3+ 2, fix) = , X € (3; +x);
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2) F(x) = 72 — 164/,
3) F(x) = x*
4) F(x) =

— 3ainx,

14. 1) F(x) = x +~3 ;
2) F(x) =
3) F(x) = —1,5ain? [x + -’é]

cosx?,

4) F{x) = —ctgbx + &x;

3.!
m + 3.1?,

2) F(x) = Inx - (0,5)",

15, 1) F(x) =

3) F{x) = x — inx®,
4) F(x) = Inx2,

2cos(4x — 1) + 7x7,

f(x)=§-%-xe (0; +oo);

f(x) = 3x® — 3cosx, x € R;
f(x)=—8ain(4x — 1)+ 49x%, x € R.
-1

flx) = ===, x € (0; +w);
f(x) = —4x3sinx?, x € R;

flx) = —%si_n(2x + E], x € R;

#a) = 5(@1:“ + 1], x€ (0; L;]

f(x)=3"+3,x€ R;

fla) = ——05*}.n2

flx) =
f(x) = ;, x € (0; o).

, X € R;

3. xe (0; +o);

OpHexTi BIKMmamMaangap (16—19):

16. 1) {Vu-Ja-bfa+Ja-b);

T _ 4.3
3) a 4a .
3 1
at - 2g?
{ 1 1
A 44 24 c - 16
17. 1)|— - = ]-1 = ;
Y —4x 1" 4 4x -
\ xf
{ L
¥ o+8 _ -6 |, 2p*S
18. 1) :
N o gyl b 36
b3 - &
2
252 ~ 3827 5 - 43
19. 1}[ L85 _ 408 xo,s_zx-o.s];

20, Teue-TeyAIXTI ApieajeHfeD:

1) ¥97 - 564/3 = 7 - 443 ;
1+J§= 2+J§ y
3+J§ J21+12J§,

21. Erep:

3)

“:-—~

2) JVa+ 5] - 4ab

I
~ 2543
T-

a
da
13
a® - 3a?

1) B =37 + 2043 + ¥37 - 2043 ;
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29, 1) 1 - sinx = coax; 2) ¥l - coax = sinx;

’z‘ x+3 _ jx -1 o x o
3, x+l+2'ﬂ e 4”‘ 3'“-—1 =

KoepceTRnTiX TeHAeyaepAl meiningep (30—35):

2 3
30. 1) ¥3° = 2773, 2) V5 =257
4 ')
3 ;T =165 9 270 o = 5]
31. 1) 9 - 3% =27 ; 2ya. 2~ B,
3) 257 - 125* = &% 4) 216 - f36° = 65,
32, 1)2*—-5-24=11; 2) 5% —4 - 5% 2 = 21;

3)3-2" 14+ 24=35  4)6° '+5-6° =11
33. 1) 7' —2-7%2=341; 2)3- 11"} —2-11* ! = 361;
3)2* 1 4+3-2 *45-2°%=15 4)7-8 -8 '+5-3" =40,

34, 1) 47 + 16 = 10 - 2% 2) 9* — 36 - 3* + 243 = 0;
)2 -2 5 +1=0; )86~ 6 + 5z =0
35. 1)4x~1+41*—10=0- 2) 3 r—2.8 *=7;
3) 45732 =4 . 2 4) 25¥°F— 10 = 3 - 5F3,
Jlorapihmaix 'reHneYJzepni mermygep {36—41):
36. 1) log, (x* — 8) = 1; 2) log, (x* — 2) = 1;
3) log, (4 +x ) =2; 4) log, (¥x + 1) = 2.

37. 1) log,(2x + 3) + log(4 — x) = 1; 2)log (83x—17)—log(x+1)=0
3)log,(2x — 1) + log, (x + 3)=2; 4) log, (4x + 5) =log, (5x + 2).

1 i

38. 1) logx + 1) —logfx —1)=1;  2)log. (x° + 6x) = 1;
3) log,(x* — x) = 1; 4)log (7x+4)—log(2x—1)=1

39. 1) iog;x 4 2log1x -3=10;

|
2) 2log (x — 1) = log J(1,5x + 1)
3) log(x* + 4x + 1) = log,(6x + 2) —
4) log (3 — x) — 2log,2 = 1 — log (4 — x).

log, (1" - 82 +2) loglghr + Zx’)
40, 1) —2 - 1; 2y —3
. log , & — 5a} ) log, (8 + 2)
3 3
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41. 1) log, (2" — 1) = 1 — log, (2" — 3);
2) log, (3" — 1) = 1 — log, {3* — 2).

Tenpeysep xyidecin meiniygep (42—44):

X+ =5, -y =12

42, 1 2 ’
) {iogzx +log, ¥ = 1; ‘ [loggx - tog,y = 1.

P {xﬂ + 3 = 25, 2) fog,x + dog, .y = -1,

igx + igy = 1g12; x -2y =38.

Qitlegatz+dyr — g i Br .3 = .l.,
44. 1) {3;_3 . * 2) a7

v = goss; 0} -10¢ =10

IV. Tenecizgirrep

KepceTkiirrix TeHcismixTepAl ineiniggep (453 —54):

451 (l]““}c 82 2) 94> (l]’
- D3 ’ 2 81)°
EL3 dant
3) 51> 5; 4) § » < 36.
Lets B4- 0y K19 A,
46. 1) 4 64: )5 Tk
A 1y 2 1
o=, sdrx -] - . 92T adx =
3)27-3 <(3], 4)8- 2 > <.
1 i
47. 1) 49°5% 1 (;] . 2) {0,16)°5" "2 > (2,5)'%;
~d
3) (0,04)* °%" » 125; 4) Os=T- 25 ¢ (%] .
48, 1) 77 = > 343; 2) 6 < 36;
-3
3 ~5 2 4
< 0; > Q0.
% 3x* +2 o 4) 7+ 227 g
l ;2 1 -4 X
49. 1) 27 - (ET < (—9] : 2) 25 - (5)%* > 125%;
x’n —x Gxa A2
1Y 1 1 ]
3) ¥243 - [ 21 ; 4 i |= .
) vada (3] > () ) 4B (2] < (4]
50. 1) 36-(3_‘6]2 < Gz 2) 25 - 0,2°C* > 0_04%%;
3)9" — 10 - 3* < —9; 4) 471 —3-2"> 1.
ik A .35
51. 1) 114 + > 1; 2) 78 < 1
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. A .34

3) 0,087 (> 1; ) E}“ﬂq.
52. 1)3-8-3"—3'%30; 2)5-4+3-10°— 2 25 < 0;
3) 32715 4 3% 4)8°+3 -4 - 87213 > 0.
wn o 1_ 5] oox® 1-
53. 1) 5* > 1; 2) 7 < 1
J :-01 sﬂ.x'-E 8
3) 4 *]ci; 4)6'[']>[JE) )

B4, 1) 7 — 5" 2> 275 5118 -5 }; 2) 5 —F 1> 2. (577 — 3" 2);
3)3;:3‘2_5;2-1}5{"-14_ 3x2-1; 4) 25 1 -3 > 31— 2,
JlorapupmMaix TeHcizgikTepAl ImemiHAep {35—63):

55. 1) log {5 — 8x) > 1; 2) log (6 — 5x) < 1;
3) log, (1 + 2x) < -1; 4)log, (4x — 8) > -1.
. 2~3 > D- 9 . 5§ - .
56. 1) Iog%x — 20 ) Tog s < 03
x- 3 . A _
3) log, . <0 4) log%x —

37. 1) fog, (8x — 8) < log, (2x — 9); 2) tog, {7x + 1) *log,(x — 9
3 3 3 3

3) log(x2— 1) > log,3; 4) log, (= + 7) < log, (6x — 1).
58. 1) log, . {x — 2) + log, . x > log, . (x + 4);

2) log, x + log, (x — 6) < log, {3x — 8);

3) loglx— 1) Flogxr < 1; °

4) logx + log (x — 8) » 2

59. 1) log, (8 - gx] > _2: 2) log, (4x — 2%) > 1;
3) log:( - i] > log, (2x — 1); 4) log, (x* — 8) > log, ;8.
60. 1) = >0 9,3"21;-,.0;
10 x+1
3 ~ <D 4) ————— > Q.
)31 Ir; ) loggfx - 4}
+3x . P
61. )m({) ")Iogu. # 0;
3) 2y - 8 > 0; 4) M <0
logsx2 x?
62. 1) ioglx *3 2,
x" -4
2) log, T35 T s

3) log, x + log, {x — 1) > log, x + 1;
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3) y = x* + 3x, g =10;

4) y = bx — &7, y=0.
80. 1) y=2*+3x+6, y=6; Dy=50x+2+2,p4=2;
By=5+4x-2% y=x+1; 4Py=4-2, y=2"-2x
8L Hy=2, y=1, x=1; g)y=g,x+y=6;
Fy
By=2, x+y=3 4)y=§.y=—1,x=—1.
X .
Texgeyai rpaduxTix TockmMen meiminaep (82-83):
82, 1)3 =x—2; 2) log, x = 2 — x;
0.2y -+ =10; 4) log,x = 2* — 1.
83.1’5x=.1.'2+1; 2)log2x=2x;
1
% (§T=J’7+ 1; 4) tog, x =vx - 1.
€

MaTeMaTHHANREK CAYATTRLUIKEK GOMEIHINA TAICKIPMAJAp

84, an . %; 0,41; ?—“; 0,751 imamMarapriHhH, apachkHaH ef xkhnleln xep-

' g
cerlngep:
Tn Su lir
A) 57 B) 5 C) 0,76%; D) 18 E) 0,41.

835, Tomk, CYpHINTEH % 8Seudrl xaHIna rpagyvcxKa TeH:
A) 540" B) 720" C) 560°; D) 630" E) 580°?
86. Erep a # ¢ = a® — 2¢ Goxca, onga (3 # 6) # (3 # 4) epmertuly meuln
Tabbmgap:

A) 1; B) -1; C) 2; D) —-2; E) —12.
87. 450" xauma paguaHTa TeH:

A) 2,51; B) 5,2m; C) 3,5m; D) 57%; E) 4n?
88, KiutomMeTpaly % Geourirl xamnma MerpAl Kypaiigni:

A) 200 B) 500 m; C) 150 »; D) 250 5 E) 750 m?

89, 3,51 xamwina TPagVCTRI KYPaifh:
A) 540% B) 720°; C) 560°; D) 630°; E) 450°7?
90, Bipranfamyd canaap yioTadHdaIRl CAHIaPTA KAparaHia KAHINA ece KeM:
A) 901 ece; B) 1) ece; ) 10 ece; D) 901D ece; E) 899 ece?
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